

**UNITED STATES OF AMERICA  
NUCLEAR REGULATORY COMMISSION**

**BEFORE THE ATOMIC SAFETY AND LICENSING BOARD**

---

In the Matter of )

PSEG POWER, LLC AND PSEG )  
NUCLEAR, LLC )

(Early Site Permit Application) )

---

Docket No. 52-043-ESP

April 6, 2016

**JOINT PROPOSED TRANSCRIPT CORRECTIONS FOR MANDATORY HEARING**

On March 24, 2016, the Atomic Safety and Licensing Board (“Board”) held the mandatory hearing for the early site permit (“ESP”) application submitted by PSEG Power, LLC and PSEG Nuclear, LLC (collectively, “PSEG”). Near the end of the hearing, the Board instructed PSEG and the Nuclear Regulatory Commission (“NRC”) staff (collectively, the “parties”) to submit one set of proposed transcript corrections within 10 days of the availability of the transcript. The court reporter filed the transcript for the mandatory hearing on March 29, 2016. The parties submit the proposed transcript corrections identified in tabular format in Attachment 1 and respectfully request that the Board approve the corrections.

In addition to the editorial corrections to the transcript identified in Attachment 1, the parties identified two further corrections during their review of the transcript.

- One of the questions related to SER Topic 4 stated that “New Jersey . . . has had three landfalls of Category III hurricanes.” Tr. at 146, ln. 3-5. That is not correct. As explained in PSEG’s ESP Application, Site Safety Analysis Report (SSAR) Table 2.3-8 (Ex. PSEG004B at 2.3-62), there have been no Category III hurricanes in the region between 1851 and 2008, and only three Category II hurricanes. As described in SSAR Section 2.3.1.5.3 (Ex. PSEG004B at 2.3-11), the region is defined as a radius of 115 miles around the new plant site. This information also is summarized in Safety Evaluation Report Section 2.3.1.4.5.3 (Ex. NRC003 at 2-40).

- Mr. Mohammad Haque stated in his testimony that “the DRBC is trying to maintain a saltwater line somewhere at above 80, 82 or so river mile.” Tr. at 171, ln. 6-7. Mr. Haque determined, consistent with the Final Environmental Impact Statement (Ex. NRC004A at 5-7), that he should have stated “the DRBC is trying to maintain a saltwater line at Delaware River Mile 98.”

Although these two additional corrections do not appear to be material, because the correct information already exists in admitted exhibits, the parties raise the corrections with the Board to ensure that the record for the mandatory hearing is clear. Additionally, because the correct information is included in admitted exhibits, the parties do not believe that any supplemental testimony or exhibits are needed to support the corrections.

Respectfully submitted,

Executed in Accord with 10 C.F.R. § 2.304(d)

Jeffrie J. Keenan  
Associate General Nuclear Counsel  
PSEG Services Corporation  
P.O. Box 236  
Mail Code N21  
Hancocks Bridge, NJ 08038  
Phone: (856) 339-5429  
Fax: (856) 339-1234  
E-mail: jeff.keenan@pseg.com

Stephen J. Burdick  
Morgan, Lewis & Bockius LLP  
1111 Pennsylvania Avenue, N.W.  
Washington, D.C. 20004  
Phone: (202) 739-5059  
Fax: (202) 739-3001  
E-mail: sburdick@morganlewis.com

*Counsel for PSEG Power, LLC and PSEG  
Nuclear, LLC*

Executed in Accord with 10 C.F.R. § 2.304(d)

Kevin C. Roach  
Ann N. Hove  
U.S. Nuclear Regulatory Commission  
Office of the General Counsel  
Mail Stop O-15-D21  
Washington, DC 20555  
Phone: (201) 521-2078  
E-mail: Kevin.Roach@nrc.gov  
E-mail: Ann.Hove@nrc.gov

*Counsel for NRC Staff*

Dated in Washington, DC  
this 6th day of April 2016

## ATTACHMENT 1 – PROPOSED TRANSCRIPT CORRECTIONS

Page(s)	Line(s)	Proposed Correction
64	15	Replace “415-5117” with “415-0963.”
67	2	Replace “MR. BURDICK” with “CHAIR RYERSON.”
90	17	Replace “004” with “005.”
93	21	Replace “- -” with “OK.”
97	21	Replace “So it plays out” with “It also lays out.”
102	22	Replace “standard application” with “standard review plan.”
104 105 106 109 110	8, 11, 23 7, 15 9, 25 12 1, 18	Replace “ROBBILLARD” with “ROBILLARD.”
104 109 110 123	12, 24 13 19 8	Replace “Robbillard” with “Robillard.”
109 110	25 12	Replace “ADMIN. JUDGE ARNOLD” with “CHAIR RYERSON.”
115	21 25	Replace “LOUIS” with “LEWIS.” Replace “Gary Louis” with “Gerry Lewis.”
116	1	Replace “and NRO” with “in NRO.”
117	23	Replace “was necessarily” with “was not necessarily.”
120	15	Replace “older” with “younger.”
124 128 129 131 134	2 9 1 1 8, 13	Replace “probably” with “probable.”
156	22	Replace “RG 1.11” with “RG 1.111.”
159 160	3 4, 5	Replace “Chi over D” with “Chi over Q.”
164	12	Replace “Well impractical” with “Well for practical.”
174	14	Replace “National Governmental Policy Act” with “National Environmental Policy Act.”

**UNITED STATES OF AMERICA  
NUCLEAR REGULATORY COMMISSION**

**BEFORE THE ATOMIC SAFETY AND LICENSING BOARD**

\_\_\_\_\_  
In the Matter of )

PSEG POWER, LLC AND PSEG )  
NUCLEAR, LLC )

(Early Site Permit Application) )  
\_\_\_\_\_)

Docket No. 52-043-ESP

April 6, 2016

**CERTIFICATE OF SERVICE**

Pursuant to 10 C.F.R. § 2.305, I certify that, on this date, a copy of the foregoing “Joint Proposed Transcript Corrections for Mandatory Hearing” was served upon the Electronic Information Exchange (the NRC’s E-Filing System) in the above-captioned proceeding.

*Signed (electronically) by Stephen J. Burdick*

Stephen J. Burdick

Morgan, Lewis & Bockius LLP

1111 Pennsylvania Avenue, N.W.

Washington, D.C. 20004

Phone: (202) 739-5059

Fax: (202) 739-3001

E-mail: sburdick@morganlewis.com

*Counsel for PSEG Power, LLC and PSEG  
Nuclear, LLC*